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Επίσημη πρώτη τον Μάρτιο του 2021 για το νέο
κρουαζιερόπλοιο της Celestyal Cruises, το
«Celestyal Experience»

2020/09/25 09:04 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Η Celestyal Cruises ανακοινώνει τη νέα ναυαρχίδα της, το κρουαζιερόπλοιο Celestyal
Experience, το πρώτο δρομολόγιο του οποίου θα πραγματοποιηθεί στις 6 Μαρτίου για
τη σεζόν του 2021, με την κρουαζιέρα επτά διανυκτερεύσεων «Τρεις Ήπειροι» από
τον Πειραιά, με προσεγγίσεις στην Ελλάδα (Ρόδο), το Κουσάντασι (Έφεσος), το
Ισραήλ (Άσντοντ), την Αίγυπτο (Πόρτ Σάιντ) και την Κύπρο (Λεμεσός).

Ξεκινώντας στις 3 Απριλίου 2021, το Celestyal Experience θα πραγματοποιεί την
κρουαζιέρα επτά διανυκτερεύσεων «Ειδυλλιακό Αιγαίο» από τον Πειραιά με
προσεγγίσεις στη Ρόδο, την Κρήτη (Άγιος Νικόλαος), τη Σαντορίνη, τη Μήλο, τη
Μύκονο και το Κουσάντασι (Έφεσος).

Αργότερα μέσα στη σεζόν, το Celestyal Experience θα πραγματοποιήσει την
κρουαζιέρα «Εκλεκτό Αιγαίο», ένα ταξίδι επτά διανυκτερεύσεων που παρουσιάζει για
πρώτη φορά την πόλη της Θεσσαλονίκης, την πύλη της ιστορίας του Μεγάλου
Αλεξάνδρου, ως νέο λιμάνι επιβίβασης. Εκτός από την ολονύκτια παραμονή στην
Κωνσταντινούπολη και την επίσκεψη στα συναρπαστικά «κρεμαστά μοναστήρια» των
Μετεώρων, αυτή η ξεχωριστή κρουαζιέρα περιλαμβάνει, επίσης, μια επίσκεψη στον
αρχαιολογικό χώρο της Αρχαίας Τροίας.

Το Celestyal Experience έχει χωρητικότητα έως και 1.800 επιβάτες σε 789 
καμπίνες, εκ των οποίων οι 160 διαθέτουν μπαλκόνι ή μεγάλες βεράντες. Το
Celestyal Experience, που πρόσφατα ανακαινίσθηκε ριζικά, θα προσφέρει στους
επισκέπτες μια ευχάριστη εμπειρία εν πλω με όλη τη ζεστασιά της παραδοσιακής
ελληνικής φιλοξενίας.

«Παρόλο που ήταν μια εξαιρετικά απαιτητική και δύσκολη χρονιά για όλους, είμαστε
αισιόδοξοι για το μέλλον του ταξιδιωτικού κλάδου, και ιδιαίτερα για τις κρουαζιέρες.
Είμαστε ενθουσιασμένοι με την προσθήκη του Celestyal Experience στο στόλο μας,
καθώς αυτό το κρουαζιερόπλοιο θα αλλάξει τα δεδομένα στην μέχρι τώρα 
εμπειρία κρουαζιέρας που προσφέρει η εταιρεία μας και ανυπομονούμε να το
παρουσιάσουμε στους επισκέπτες μας.



Το Celestyal Experience ενσαρκώνει τη δέσμευση της Celestyal Cruises για μια
“ζεστή”, αυθεντικά ελληνική εμπειρία, σε ένα σύγχρονο, όμορφα διαμορφωμένο και
εξοπλισμένο, μεσαίου μεγέθους κρουαζιερόπλοιο. Αναμφίβολα θα συμβάλει
καθοριστικά στη συνεχή ανάπτυξη μας», δήλωσε ο διευθύνων σύμβουλος της
Celestyal Cruises, Κρις Θεοφιλίδης.

Το Celestyal Experience προσφέρει εντυπωσιακές παροχές σε επισκέπτες όλων των
ηλικιών, με τέσσερα εστιατόρια, επτά μπαρ, σαλόνια, δύο πισίνες, δύο τζακούζι, ένα
beach club, κατάστρωμα ηλιοθεραπείας και χώρο για τζόκινγκ. Επιπλέον, την
ιδιαίτερη εμπειρία στο Celestyal Experience συμπληρώνουν η νυχτερινή διασκέδαση,
το καζίνο, η βιβλιοθήκη, οι αίθουσες συσκέψεων και τα καταστήματα, αλλά και ένα
μοναδικό μπαρ/ wine bar που σερβίρει αποκλειστικά κρασιά και τυριά,
αναδεικνύοντας την ασύγκριτη οινογαστρονομία της Μεσογείου.

Εντυπωσιακό πανοραμικό σπα θαλασσοθεραπείας
Μια από τις εξαιρετικές παροχές του Celestyal Experience είναι το πανοραμικό σπα
σε 4.350 τ.μ , που εκτείνεται σε δύο καταστρώματα και διαθέτει ένα πλήρως
εξοπλισμένο γυμναστήριο με θέα στον ωκεανό, λουτρά θαλασσοθεραπείας, αίθουσες
μασάζ, δωμάτια σάουνας, ατμού και χαμάμ. Το εντυπωσιακό σπα περιλαμβάνει,
επίσης, σαλόνι τσαγιού Ιαπωνικών προδιαγραφών, στο οποίο θα προσφέρονται
σπάνιες ποικιλίες ροφημάτων, όπως τοπικά βότανα και τσάι του βουνού.

Σουίτες για αξέχαστες εμπειρίες
Με περισσότερες σουίτες διαθέσιμες σε σχέση με τον υπόλοιπο στόλο της εταιρείας,
το Celestyal Experience προσφέρει ακόμη και στους πιο απαιτητικούς επισκέπτες μια
σειρά από επιλογές διαμονής υψηλής ποιότητας. Το πλοίο διαθέτει 166 σουίτες, 132
εκ των οποίων ανήκουν στην κατηγορία «Junior» και είναι όλες με μπαλκόνια, αλλά
και επιπλέον 34 μεγαλύτερες σουίτες εκ των οποίων οι 22 διαθέτουν μπαλκόνια, έξι
διαθέτουν εσωτερική βεράντα με θέα στον ορίζοντα και έξι «Grand Suites» με
εξωτερικές μεγάλες βεράντες.

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση στο Celestyal Experience για σουίτες  υψηλότερης
κατηγορίας από τις junior σουίτες, θα έχουν πρόσβαση στην υπηρεσία «Celestyal
Cruises Suite Concierge service», με μια σειρά εξατομικευμένων παροχών, κατά την
επιβίβαση, παραμονή και την αποβίβαση από το πλοίο. Πιο συγκεκριμένα,
προτεραιότητα στο check-in, ταχεία επιβίβαση, πρόσβαση σε αποκλειστική
τραπεζαρία στο πλοίο και γρήγορη υπηρεσία παράδοσης αποσκευών,
συμπεριλαμβανομένης της βοήθειας τακτοποίησης των αποσκευών. Η υπηρεσία



παρέχει, επίσης, προσωπικό βοηθό, που θα είναι διαθέσιμος να εξυπηρετήσει τους
επισκέπτες με παροχή εξατομεικευμένων υπηρεσιών, εφόσον ζητηθούν.

Παρουσιάζοντας μια νέα κατηγορία καμπίνων
«Wellness»
Μια νέα κατηγορία καμπίνας για τη Celestyal Cruises είναι η εισαγωγή των καμπινών
«Wellness» με αποκλειστική χρήση του καταστρώματος 14 που εξασφαλίζει την
πρόσβαση στην πιο γαλήνια και ήσυχη περιοχή του πλοίου. Περιλαμβάνεται
συμπληρωματικά απεριόριστη πρόσβαση στο κέντρο ευεξίας και σπα, που προσφέρει
πολλές επιλογές χαλάρωσης. Οι καμπίνες Wellness θα εξασφαλίζουν, επίσης,
προτεραιότητα πρόσβασης σε ανεπανάληπτες γαστρονομικές εμπειρίες και σε μιας
νέας μορφής, αποκλειστικό Beach Club.

Νέο “εμπνευσμένο” Beach Club εν πλω
Αυτός ο εξωτερικός χώρος μόνο για ενήλικες, αποκλειστικά για τους επισκέπτες των
κατηγοριών «Suite» και «Wellness», αποπνέει μια ήρεμη ατμόσφαιρα που μπορεί να
συναντήσει κανείς σε παραθαλάσσια ιδιωτικά club ελληνικών νησιών. Το Beach Club
θα προσφέρει υπηρεσίες για μια αξέχαστη εμπειρία χαλάρωσης, με άνετες, premium
ξαπλώστρες, καμπάνες και τζακούζι πάνω στην πρύμνη και με απεριόριστη θέα στον
ωκεανό.

Μεσογειακή Διατροφή
Η Celestyal Cruises είναι γνωστή για την κουζίνα της που εμπνέεται από τις τοπικές
γαστρονομικές παραδόσεις και η οποία βασίζεται στη Μεσογειακή Διατροφή,
αναγνωρισμένη από διεθνείς σεφ, κορυφαίους διατροφολόγους και επιστήμονες.
Πρόκειται για ένα ιδιαίτερο και αποκλειστικό χαρακτηριστικό του Celestyal
Experience.

Ανάμεσα στα νέα εστιατόρια θα βρίσκεται και ένα ελληνικό ψητοπωλείο και
ντελικατέσεν, με φημισμένα μεσογειακά κρασιά, ελαιόλαδα, τυριά και άλλες
ιδιαίτερες τοπικές σπεσιαλιτέ. Στο μενού του πλοίου θα μπορεί κάποιος να βρει,
επίσης, καθημερινό, απλό φαγητό, με παραδοσιακές συνταγές και πίτσες
εμπνευσμένες από τοπικά υλικά, ψημένες σε αυθεντικό ξυλόφουρνο.

Περαιτέρω καινοτόμες ιδέες και ξεχωριστές εμπειρίες για τους επισκέπτες του
Celestyal Experience, τόσο εν πλω όσο και στην ξηρά, καθώς και ειδικές προσφορές,
μαζί με περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την ανανέωση της εταιρικής
ταυτότητας, θα ανακοινωθούν το προσεχές χρονικό διάστημα.


